
  

  

  

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

¥ DE PARTICIPACION CIUDADANA 
NUEVO LEON 

SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesi6n Extraordinaria del dia 30 de junio de 2025 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las doce horas del dia treinta 

de junio de dos mil veinticinco, instalados en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal Electoral y 

de Participacion Ciudadana de Nuevo Leon, ubicado en la calle 5 de mayo, nimero 975 orient 

Centro de Monterrey, Nuevo Leén, se Ilevé a cabo la Sesion Extraordinaria en modalidad 

presencial, contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, quienes’ 

integraron el quérum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y siete representantes de partid 

politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Dra, Beatriz Adriana Camacho Carrasco, 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: «y 

Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lic, Maria Guadalupe Téllez Pérez; 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa; 

Mtro. Diego Aarén G6mez Herrera. 

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 4 
} 

Lic. Karim Ubaldo Medel Acosta, del Partido Accién Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional. asistencia virtual; 

  

Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de México, asistencia virtual; 

Mtro. Obet Beltran Moreno, del Partido del Trabajo, asistencia virtual: 

Mtro. Jorge Arturo Cervantes Flores, del partido Movimiento Ciudadano, asistencia en virtual; / 

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, del partido Morena: | 

Dr. Jorge Garza Talavera, del partido Vida NL. 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Mufioz, Secretario Ejecutivo. 

  

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Muy 

buenos dias, siendo las doce horas con cuatro minutos del dia treinta de junio de 2025, damos yn 
y i 1 C Ps 
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inicio a esta sesién de caracter extraordinaria, solicito al Mtro. Martin Gonzalez Mufioz desahogar 

los dos primeros puntos del orden del dia. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta, muy 

buena tarde, El primer punto es el registro de asistencia y declaracion de quérum, les informo que 

existe quorum legal para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que lleguen a tomarse en esta sesiq 

seran validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacion en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracién de quérum. 

2. Lectura y aprobacién en su caso, del orden del dia. 

Proyectos de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacién we
 

Ciudadana de Nuevo Leon, por los que se resuelve lo relativo a la culminacién definitiva 

de los procedimientos de liquidacién de los otrora partidos politicos locales denominados: 

3.1 Partido Encuentro Solidario Nuevo Leon: 

3.2 Partido Liberal; y, 

3.3 Partido Justicialista. wy 

4. Proyecto de acuerdo del Consejo Gencral del Instituto Estatal y de Participacién Ciudadana 

de Nuevo Le6n, por cl que se resuclve lo relativo a la actualizacion de la estructura 

organizacional y del catélogo de puestos de este organismo clectoral para el 

funcionamiento de la Unidad de Género, Derechos Humanos e Inclusién. 

Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal y de Participacién Ciudadana 

de Nuevo Leon, por el que se resuelve lo relativo a la designacion de la persona titular de 

la Unidad de Género, Derechos Humanos ¢ Inclusién de este Instituto. 

6. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Leén, por el que se resuelve lo relativo a la emision de las metas 

individuales y colectivas para la Evaluacion del Desempejfio del personal permanente de la i 

Rama Administrativa de este organismo electoral, correspondientes al ejercicio piloto del 

periodo julio-diciembre de 2025. 

7. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacién 

Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se otorga respuesta al escrito de consulta presentado 

por la ciudadana Andrea Sofia Garcia Sierra, relacionada con las Asociaciones Politicas 

Estatales. 

Es el orden del dia para esta sesion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz, Adriana Camacho Carrasco. = we 

  

Muchas gracias Sceretario, {alguien tiene comentarios sobre el proyecto del orden del dia?, n Tn 
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Secretario Ejecutivo, Mtre. Martin Gonzalez Munoz. — Se consulta entre las Consejeras y los 

Consejeros Electorales la aprobacién del proyecto de orden del dia. Quienes estén por la afirmativa 

favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto que corresponde a los proyectos de acuerdo relativos a la 
  

  

culminacién definitiva de los procedimientos de liquidacién de los otrora partidos politicos 

Encuentro Solidario Nuevo Leon: Liberal: y, Justicialista. Solicito al Mtro. Michael Alberto Banda 

Espinosa, dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejero Electoral, Michael Alberto Banda Espinosa. — Con gusto, Presidenta. “Los articulos 

46, 47 y 48 del Reglamento para la Liquidacién de los Partidos Politicos Locales, sefialan que la 

persona interventora debera presentar a la Comision de Fiscalizacion, a la Comision 7 

  

jizacion, un infort 

  

Organizacion y Prerrogativas a Partidos Politicos y, a la Direccién de Fist 

final del cierre del procedimiento de liquidacién del partido politico que corresponda, en el que se 

detallaran las operaciones realizadas, las circunstancias relevantes del proceso y el destino final de 

los saldos. Asimismo, se prevé que la Direccion de Fiscalizacion debera presentar a las citadas cs
 

Comisiones el dictamen relativo al cierre del procedimiento de liquidacién, asi como el dictamen 

relativo a la culminacién definitiva del procedimiento de liquidacion y. que una vez aprobado este 

ultimo, sera sometido a la aprobacién de este Consejo General el informe final del cierre del 

procedimiento de liquidacidn del partido politico que corresponda. Ahora bien. el pasado 9 de 

junio, el interventor designado para la liquidacién de los otrora partidos politicos locales 

denominados Partido Justicialista, Partido Liberal y Partido Encuentro Solidario Nuevo Leén, 

present6 ante las Comisiones antes citadas, el informe final del cierre del procedimiento de 

liquidacién. Asimismo, la Direccién de Fiscalizacién presenté ante dichas Comisiones los 

dictamenes relativos al cierre y a la culminacién definitiva del procedimiento de liquidacién, de x 

los cuales se advierte que no existen obligaciones pendientes por cubrir, ni recursos por liquidar 

dentro de estos procedimientos. En tal virlud, en los proyectos de acuerdo sometidos a Ay) / 

consideracion se propone gue es el momento oportuno para delerminar las culminaciones D 

definitivas del procedimiento de liquidacién de los entonces partidos politicos denominados 

Partido Justicialista, Partido Liberal y Partido Encuentro Solidario Nuevo Leon. Por lo tanto, se 

presentan a este Consejo General los proyectos de acuerdo en los términos expuestos”. Ahora bien, i 

aprovechando también el uso de la voz, quisiera expresar mi agradecimiento y reconocimiento a 

todo el personal que ha participado y colaborado activamente en las tareas relacionadas con el 

procedimiento de liquidacién de los entonces partidos politicos Justicialista, Liberal y Encuentro 

Solidario Nuevo Len. Pues, gracias a su compromiso y profesionalismo ha sido posible dar 

puntual seguimiento a las obligaciones establecidas en la normativa aplicable y presentar hoy ante + 

  

este Consejo General los proyectos de acuerdo de culminacién definitiva correspondientes. De 

manera particular reconozco la labor desempefiada por e! personal de la direccién de fiscalizacion 

para el seguimiento y consecucién de la liquidacién de las entidades politicas, dotando de legali 

y transparencia cada etapa de este procedimiento. Ademas, es importante mencionar Le 
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personal de dicha area administrativa recay6 la designacién para llevar a cabo la funcién de 

interventorfa, quien en conjunto con sus auxiliares han sido responsables de vigilar y controlar el 

uso y destino de los recursos y bienes de los otrora partidos, garantizando el cumplimiento de las 

obligaciones laborales, fiscales y financieras respectivas. Nos llevamos los aprendizajes obtenidos 

de los diversos desafios que cada procedimiento trae consigo, no siendo ajenos los de liquidacion 

de entidades politicas para llevar al andlisis y la reflexidn institucional que nos conducen a |; 

mejora continua. Por tiltimo, también agradezco a la Secretaria Ejecutiva y a la Direecién Juridica 

  

por la coordinacién y apoyo en los trabajos de la Direccién de Fiscalizacion. Aprecio su 

profesionalismo, trabajo en equipo y dedicacién constante. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias, galguicn mis tiene algtin comentario sobre el proyecto?. tiene el uso de la voz la Consejera 

Martha. 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — Muchas gracias. Yo 

también quiero aprovechar la oportunidad de reconocer el trabajo de la Direccidn de Fiscalizacion 

y de las unidades y direcciones que trabajaron en conjunto con la Direccién de Fiscalizacion, asi 

como la Secretaria Ejecutiva, para sacar adelante estos dictamenes, estos acuerdos que hoy se 

  

ponen a consideracién. Es histérico para el instituto, por primera vez Ilevamos a cabo los procesos 

de liquidacién de cuatro partidos politico y, creo que ha salido en un tiempo bastante oportuno, 

porque se han realizado las tareas y las actividades con mucha diligencia y con mucho 

profesionalismo por parte del personal. Yo les agradezco mucho. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

{Alguien mas quiere hacer uso de la voz?, bueno, yo también me sumo al agradecimiento y el 

reconocimiento a las tres areas que participaron. Muchisimas gracias por el esfuerzo que fi 

realizaron, por los tiempos, como ya dijo la Consejera Martha, que han sido muy oportunos | 

Muchisimas gracias. Y si ya no hay mas comentarios, solicito al Secretario lo someta a votacion. 

  

Secretario Ejecutivv, Mtro, Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. En virtud 

de que los proyectos se encuentran agrupados en un solo punto del orden del dia, los someteré a 

votacién en su conjunto, salvo que alguna o alguno de los Consejeros desee votar por separado. 

De no ser asi, se consulta la aprobacién de los proyectos de acuerdo por los que se resuelve lo 

relativo a la culminacién definitiva de los procedimientos de liquidacién de los otrora partidos } 

politicos locales denominados Partido Encuentro Solidario Nuevo Lcén, Partido Liberal y Partido 

Justicialista. Quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano. Ila quedado aprobado por 

unanimidad. (Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo 

  

Numero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

  

Continuamos con el cuarto punto de] orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo refaivo 
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a la actualizacion de la estructura organizacional y del catélogo de puestos para el funcionamiento 

de la Unidad de Género, Derechos Humanos ¢ Inclusion. Solicito a la Lic, Alejandra Esquivel 

Quintero dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Enseguida Consejera Presidenta. “El 

17 de diciembre de 2024, este Consejo General aprobo la emisién del Reglamento del Instituto 

Estatal Electoral y de Participacién Ciudadana de Nuevo Ledn y de sus Organos Desconcentrados, 

en el cual entre sus articulos 36, fracci6n VI y 57, contempla a la Unidad de Género, Derechos 

Humanos e Inclusion como parte de las Unidades de la Seerctaria Fjecutiva de este organismo 

electoral. Ademés, en su articulo transitorio terecro se precisa que la Secretaria Ejecutiva debia 

revisar, dentro del plazo ahi previsto, la estructura organizacional y la modificacién al catalogo de 

puestos a fin de incorporar las plazas que estime pertinentes para cl funcionamiento de la Unid 

de Género, Derechos Humanos ¢ Inclusién. En virtud de lo anterior, el 16 de junio de 2025 el 

titular de la Secretaria Ejecutiva notificd a las Consejerias Electorales de este organismo electoral 

un acuerdo por el cual realiz6 una propuesta de actualizacién de la estructura organizacional y del 

catalogo de puestos de este Instituto para el funcionamiento de la Unidad de Género, Derechos‘ 

Humanos e Inclusion, misma que fue revisada v analizada por las Consejerias Electorales 

reuniones de trabajo celebradas los dias 16 y 19 de junio del mismo aiio. En virtud de lo wen 

en el proyecto de acuerdo se propone realizar la actualizacion a la estructura organizacional y el om 

catalogo de puestos del personal administrativo de este organismo electoral para que se incorpore 

ala Secretaria Ejecutiva de este Instituto la Unidad de Género, Derechos Humanos e Inclusion, 

que contard con la siguiente estructura: L.- Titular de la Unidad de Género, Derechos Humanos e 

Inclusion; IL.-Titular del Departamento de Atencién y Orientacion en materia de Violencia Politica 

en Razon de Género; III.- Titular del Departamento de Investigacion y Capacitacion; [V.-Analista 

Psicoterapeuta; V.-Analista de Violencia Politica en Razon de Género; VI.- Analista de Formacion 

y Capacitacién; VII.- Analista de Investigacién y Documentacion y, VIII.-Asistente de Unidad. Es { 

de mencionar que la modificacion planteada cumple con los requisitos establecidos en los articulos 

481. 482 y 483 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral Nacional y del Personal de la Rama 

Administrativa del Instituto Nacional Electoral; maxime que la estructura propuesta es acorde a la 

  

mision y los objetivos de este organismo electoral, no existe duplicidad de funciones entre puestos 

y areas o con algunas ya existentes, y contiene la descripcién y perfil de los cargos y puestos, 5 

aunado a que la misma contiene la denominacién, adscripcion, codigo o clave, funciones vy perfil 

de cada cargo y puesto. Finalmente, en el proyecto se determina que la Unidad Género, Derechos 

Humanos e Inclusion iniciara sus funciones a partir del dia siguiente de la aprobacién del presente 

acuerdo, razon por la cual la Coordinacion de Género, Derechos Humanos e [nclusi6n, concluiré 

sus [unciones en esta misma fecha, en términos de lo dispuesto en el segundo parrafo del articulo . SY 

  

Transitorio Tercero del Reglamento del Instituto y sus Organos Desconcentrados. En tal virtud, se 3 

presenta a este Consejo General el proyecto de acuerdo, asi como sus Anexos | y 2 en los ia 
is 

  

antes expuestos””. Es cuanto Consejera Presienta. 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, {alguien tiene comentarios sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el Consejcro 

Michael Banda. 

Consejero Electoral, Michael Alberto Banda Espinosa. — Gracias. De manera breve para 

aprovechar esta intervencién y celebrar que se nos proponga el dia de hoy elevar esta Coordinacién 

al rango de Unidad por dos razones fundamentales. La primera, porque tanto quien ejerce el 

liderazgo del drea como quienes la conforman, han dejado claro su profesionalismo para 13 

atencién de los retos y cargas laborales que se les han presentado. Y la segunda, porque hoy 

estamos 0 nos sumamos justamente a los organismos publicos locales electorales que ya cuent: 

con alguna Unidad cquivalente; pues, nos cncontrabamos entre los cuatro que no contaban 

justamente con una direccién o unidad en la materia. De esta forma reconocemos al personal y 

atendemos un compromiso institucional que cstaba en nuestra agenda como un pendientt 

Finalmente, estoy seguro de que los dos acuerdos que se presentan vinculados con la Unidad 

Genero, Derechos Humanos e¢ Inclusién en esta sesién, van a fortalecer aun mas la labor que se ha 

venido realizando. Muchas gracias. Es cuanto Presidenta 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, galguien mas tiene algun comentario?, tiene el uso de la voz la Consejera 

Alejandra Esquivel. yy 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Gracias Conscjera. Me gustaria 

reconocer de manera muy personal el trabajo que ha realizado durante todo este tiempo dentro de 

la Coordinacion a Angélica, Mayra, Brenda, Yahaira y Camille, que, si bien ya no incorpora, el 

trabajo que realizo fue fundamental para que se pudieran cumplir con todas las metas y 

compromisos que se fijaron en el area. Creo, que el haber elevado ya a Unidad es un compromiso 

tanto institucional, pero tambien sé que es un compromiso personal de quienes integran este equipo 

  

de trabajo y pues nada, felicitarles y agradecerles por su compromiso, por su esfuerzo y por todo / 

el trabajo que han realizado a favor del Instituto y a favor de todas estas metas que nos hemos } 

planteado dentro de la Comisién de Igualdad y también dentro de todo el Instituto y el Consejo 

General. Gracias. x 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 
  

Muchas gracias. También sumarme al reconocimiento, ahora ya a la Unidad de Género, por todo 

  

su trabajo, por toda su dedicacién, pero mas que nada porque sé que el trabajo que realizan cada 

una de sus integrantes es un compromiso personal, es un compromiso de vida con las poblaciones 

mas vulnerables de nuestro estado. Asi que el reconocimiento y mi agradecimiento. Gracias. Si ya 

no hay mas comentarios. solicito al Secretario lo someta a yotacion. 

x 
Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se NS 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacién del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve lo relativo a la actualizacién de a estructura organizacional y del a al 
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de puestos de este organismo electoral para el funcionamiento de la Unidad de Género, Derechos 

Humanos e Inclusién. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado 

aprobado por unanimidad. (Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, 

como Anexo Namero Dos). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el quinto punto del orden del dia, que corresponde al proyecto de acuerdo por el 

que se resuelve lo relativo a la designacion de la persona titular de la Unidad de Género, Derechos 

Humanos e Inclusién. Solicito a la Mtra. Martha Martinez Garza dé lectura a la sintesis 

correspondiente. 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza.- Con gusto. “El 17\de 

  

diciembre de 2024, este Consejo General aprobé la emision del Reglamento del Instituto Estat; 

  

Electoral y de Participacion Ciudadana de Nuevo Leén y de sus Organos Desconcentrados, el cu: 

   en sus articulos 36, fraccién VI y 57, contempla a la Unidad de Género, Derechos Humanos e 

Inclusion como parte de las Unidades de la Secretaria Ejecutiva de este organismo electoral, y 

cuya estructura y funcionamiento ha sido aprobada recién en esta sesion. Ahora bien, el pasado 19 

de junio, se realizé una reunidn de trabajo de las Consejerias de este organismo electoral con la 

finalidad de analizar y deliberar la propuesta de la Consejera Presidenta para la designacion 

definitiva de la persona titular de la Unidad de Género, Derechos Humanos e Inclusion, Ilevandose oY 

a cabo en esa misma fecha la entrevista a la persona propuesta. Al respecto, es de traer a la vista 

que el articulo 24 del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral faculta al Consejo 

General para que, a propuesta de la Presidencia de] Consejo, realice la designacidn de las personas’ 

titulares de las direcciones y unidades que la conforman, con la aprobacién de al menos 5 

Consejerias Electorales, indicando los requisitos minimos con que debe cumplir la perso, 

propuesta. Por su parte, el articulo 40 del Reglamento de este Instituto, dispone los requisitos que, 

adicional a lo que establece el perfil del puesto respectivo, deben de cumplir las personas aspirantes 

a ingresar a una plaza del Instituto. En tal virtud, en el proyecto de acuerdo sometido a / 

consideracion se propone la designaci6n de la Lic. Angélica Pineda Bojérquez como titular de la 4X 

Unidad de Género, Derechos Humanos e Inclusion de este organismo electoral, para que ejerza / 

dicho cargo a partir del dia siguiente de la aprobacién del acuerdo. Lo anterior, considerando su > 

perfil, experiencia profesional para el citado puesto, ademas que del expediente que obra en los 

archivos de este organismo electoral, se advierte que la persona propuesta retme los requisitos 

  

seiialados en el articulo 24 del Reglamento de Elecciones y 40 del Reglamento de este Instituto. 

aunado a que cuenta con una trayectoria en este organismo electoral de casi 2 afios, ya que ingresé 

en octubre de 2023, como titular de la Coordinacién de Género, Derechos Humanos e Inclusién. / 

En tal virtud, se presenta a este Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos”. 

Y si me permite Consejera Presidenta, ya que tengo el uso de la voz, quisiera comentar que aunado 

a toda la experiencia y trayectoria que ha tenido la Lic. Angélica fuera de este Instituto, como» 

  

todos sabemos, se incorporé hace casi dos afios en la Coordinacién de Género, donde ha 

desarrollado un amplio trabajo liderando a un equipo de trabajo sumamente profesional. Hasta! Wika 
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| . momento creo que un pequefio grupo de trabajo. Afortunadamente acabamos de aprobar la 

creacién de la Unidad y esta estructurase ampliaré y que con este equipo tan pequefio y tan 

profesional han realizado multiples actividades tanto al interior del Instituto como de apoyo a las 

' Consejerias Electorales en las diferentes Comisiones que integramos, pero también fuera del 

Instituto con los ayuntamicntos, con asociaciones, también con los partides politicos y con otras 

instituciones pablicas. En ese sentido, yo quiero agradecer la propuesta que hoy hace la Consejera 

Presidenta, adelantando mi voto a favor de este proyecto, porque creo que es muy justo reconocer 

este trabajo incansable de la Lic. Angélica y de todo su equipo de trabajo, designandola en esi 

cargo directivo que se nombra por primera vez.en el Instituto, es digamos una designacién historica 

por ser la primera y augurdndole mucho éxito en esta encomienda y manifestandole mi total 

disposicién para facilitar las tareas de esta nueva Unidad. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muchisimas gracias, {alguien mas desea hacer uso de la voz?, tiene cl uso de la voz la Conse} 

Guadalupe ‘Léllez. 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez, Pérez. — Gracias Consejera Presidenta. 

‘También para adelantar el sentido de mi voto en favor de la designacién de Angélica como Titular 

de la nueva Unidad de Género y decirle que segura estoy de que seguiran los trabajos de manera 

coordinada con el profesionalismo que les caracteriza. Felicitar y reconocer a ella, a su equipo a ” 

Brenda a Mayra a Camille que ya no esta, a Yahaira y, a todas las personas que han colaborado ¢ 

con ella y también mi apoyo para la realizacion de sus funciones de la mejor manera. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Ahora, tiene el uso de la voz el Dr. Juan Manuel Esparza, represenante del PRI.   
Representante del Partido Politico Revolucionario Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza 

Ruiz.- Presidenta, Consejeros, pues si, nosotros de parte del Partido Revolucionario Institucional 

  

estamos de acuerdo con la designacién que se hace porque cabe destacar que precisamente en los 

asuntos que estamos Ilevando a cabo ahorita, se nos ha atendido muy bien y, siempre agradecer y 

  

mencionar la apertura que hemos tenido de este instituto, de las consejerias, pero sobre todo ahorita 

de la propuesta de Ia Lic. Angélica, que nos ha dado un trabajo de mucha calidad y una atencién 

inmediata y respuesta y; por supuesto, aprovechar también para agradecer al juridico de este 

instituto porque hemos solicitado respuesta de lus eventos que sefialo ahorita por unas cuestiones 

alla que se estén presentando en diversos municipios y; pues si, coincido meramente con las i 

Consejerias de que ha hecho un trabajo de calidad y que tiene un equipo muy profesional y / 

  

celebramos esta designacion. Muchas graci 

a . AN 
Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — m/s 

  
Muchas gracias. Yo también me sumo ya a lo expuesto por mis compafieras Consejeras y como lo 

habia dicho también estoy muy agradecida con todo el compromiso que tiene la Lic. =e 
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solamente de este momento sino de toda su trayectoria a lo largo de su vida ha estado siempre muy 

cercana al trabajo de defensoria de derechos humanos, de cuidado, de promocién de derechos en 

poblaciones vulnerables, todas los temas de género. Asi que sé que esta en muy buenas manos la 

coordinacién, la Unidad. Muchas gracias. Entonces, si alguien mas desea hacer uso de la voz gno? 

Entonces, si no hay mas comentarios solicito al Secretario lo someta a votacion 

  

Secretario Ejecutivo, Mtro, Martin Gonzalez Muiioz. - Con mucho gusto Presidenta, Si 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacién del proyecto de acuerdo’ 

por el que se resuelve lo relativo a la designacién de |a persona ‘Titular de la Unidad de Género, 

Derechos Humanos e Inclusi6n de este Instituto. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar 

su mano. Ha quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a la presente el documento integro 

antes mencionado, como Anexo Numero Tres). 

  

    
   

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. \ 

Continuamos con el sexto punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo relativ 

a la emision de las metas individuales y colectivas para la evaluacién del desempefio del personal 

de la rama administrativa de este organismo electoral. Solicito a la Lic. Guadalupe Téllez Pérez 

dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — Consejera Presidenta, con gusto. 

“De conformidad con los articulos 5, fraccién I, 43 y segundo transitorio de los Lineamientos para 

la Evaluacién del Desempefio del Personal Permanente de la Rama Administrativa de este 

Instituto, corresponde a este Consejo General aprobar las metas individuales y colectivas que 

presenten las dreas del Instituto: indicando que su primera implementacién sera una evaluacién 

piloto, la cual se llevara a cabo por primera y unica ocasién durante el plazo comprendido del 1 de 

julio al 31 de diciembre de 2025. En tal virtud, en el proyecto se propone la aprobacién de 41 

metas para la Evaluacion del Desempeiio del personal permanente de la Rama Administrativa de 

este Instituto, correspondientes al ejercicio piloto del periodo julio-diciembre de 2025 que fucron 

claboradas por personal de las areas de este Instituto, bajo la coordinacion de la Unidad de 

Desarrollo Institucional, de las cuales 32 metas son colectivas y 9 son individuales. Dichas metas, 

se encuentran integradas por los indicadores de eficacia y, en su caso, de eficiencia, las cuales 

corresponden a medidas cuantitativas que proporcionan informacion sobre su cumplimiento, en 

términos de lo dispuesto en el articulo 28 de las referidos I ineamientos. Finalmente, en el proyecto 

se instruye a la Unidad de Desarrollo Institucional para que, con el apoyo de la Unidad de 

Comunicacion Social, ambas de este Instituto, haga de! conocimiento del personal permanente de 

este organismo electoral, las competencias a evaluar y el instructivo para la valoracién de las 

  

mismas, previo al inicio del periodo a evaluar. En tal virtud, se presenta a este Consejo General el 

proyecto de acuerdo”. Y si me permite continuar con el uso de la voz, quisiera reconocer y 

agradecer al personal del instituto cuyo profesionalismo y compromiso contribuyen diariamente a 

la mejora de nuestros procesos. A ustedes hacerles saber que la implementacién de estas metas 

busca generar elementos objetivos que permitan valorar de forma cualilativa y et 
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cumplimiento de los fines institucionales y el desempefio de sus funciones. Este es un trabajo 

coordinado ente todas las reas, la Unidad de Desarrollo Institucional que también parlicipo 

realizando y programando estos eventos con la coordinacién también de la Secretaria Ejecutiva y 

los resultados reflejaran sin duda el esfuerzo y dedicacion y sobre todo ofreceran a la ciudadania 

la confianza de que esta autoridad electoral trabaja continuamente con responsabilidad, 

transparencia, apegada a los principios rectores y valores institucionales que garanticen la certeza 

en los procesos demucraticos que organizamos y vigilamos. Muchas gracias. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, alguien mas desea hacer uso de la voz? no. Muchas gracias yo también me sumo 

a las palabras expresadas por mi compafiera Consejera. Reconocer el trabajo de la UDI, de cada’ 

uno de los directores, de los jefes de unidad. Sé que fue un trabajo muy intenso, muy fuerte el 

mirar cada uno de los procedimientos, el establecer las metas y, especialmente, bueno para 

trabajo de la Unidad de Desarrollo Institucional que estuvieron ahi de la mano acompaiiando, 

asesorando, generando estas propuestas porque todos y todas sabemos que lo que no se mide no 

se puede mejorar, asi que adelante, esperamos todo el trabajo del instituto que los cstara 

implementando y lo podemos estar midiendo. Muchas gracias. $i ya no hay mds comentario! 

solcito al Secretario lo someta a votacién. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo wy 

por el que se resuelve lo relativo a la emisién de Jas metas individuales y colectivas para la 

Evaluacion del Desempezio del personal permanente de la Rama Administrativa de este organismo. 

electoral, correspondiente al ejercicio piloto del periodo julio-diciembre de 2025. Quienes estén 

por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a la 

presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Numero Cuatro). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 9 

Continuamos con el séptimo punto del orden del dia que corresponde al preyecto de acuerdo por !) 

el que se otorga respuesta al escrito de consulta presentado por la ciudadana Andrea Sofia Gareia 

Sierra relacionada con las asociaciones politicas estatales. Solicito al Mtro. Martin Gonzalez (\) 

Mujioz dé lectura a la sintesis correspondiente. U 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto, Presidenta. “El 19 

de junio de 2025, la ciudadana Andrea Sofia Garcia Sierra, presenté ante este Instituto un escrito 

de consulta relacionado con la creacion y regulacién de las Asociaciones Politicas Estatales. Al x 

respecto, en el proyecto de acuerdo se otorga respuesta a su consulta planteada sefialando, entre 4 

otros, lo siguiente: En principio, se hace de su conocimiento |o establecido por la Ley Electoral 

del Estado, asi como de diversos criterios emitidos por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de, - iy 

la Federacion, de los cuales se advierte que las Asociaciones Politicas Estatales deben solicitar su i“ 

200 7 registro a este instituto dentro de los 30 dias siguientes a su constitucién, debiendo contar co: 
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afiliaciones. Asimismo, se concluye que la ciudadania pucde manifestar su voluntad para afiliarse 

a una Asociacién Politica en dos momentos, uno es previo al registro de la misma; 0 bien, con 

posterioridad a que suceda dicho tramite. Por otra parte, por lo que respecta a su consulta sobre las 

obligaciones de fiscalizacion de las Asociaciones Politicas Estatales, se le indica lo establecido 

por la Ley Electoral para e] Estado y por cl Reglamento para la Fiscalizacién de los Recursos de 

las Asociaciones Politicas Estatales, respecto a cudles aportaciones no estan permitidas por la 

normativa electoral, ademas de que estos dispositivos no disponen algun tope de financiamiento 

para que reciban y/o ejerzan. Ademas, respecto a la consulta relativa a si e! informe anual sobre el 

origen y destino de recursos de las Asociaciones Politicas Estatales es meramente informativo, se 

le informa que este constituye un requisito para que estas puedan mantener su registro. por lo que 

dicho informe no es Gnicamente informativo. Asimismo, por lo que respecta a su consulta sobre 

formato de cédula de afiliaci6n a utilizar para las Asociaciones Politicas Estatales, se le indica que 

no se cuenta con un formato oficial para utilizar, sin embargo, las afiliaciones presentadas deberdn 

contener los requisitos minimos establecidos en el articulo 67, fraccidn II de la Ley Electoral para 

el Estado de Nuevo Leon. También, en cuanto a la pregunta relacionada con los estatutos de las 

Asociaciones Politicas, se le responde que este organo electoral no cuenta con un model 

orientador 0 guia de estatutos. dado que la declaracién de principios. programa de accién y 

estatutos son los instrumentos juridicos fundamentales que rigen, entre otras, la organizacién, 

funcionamiento interno, principios ideolégicos y formas de participacion, de estas organizaciones, 

en este caso, la Asociacién Politica: sin embargo, se sefiala de forma orientadora lo dispuesto por rua 

la Ley General de Partidos Politicos. Finalmente, se pone a su disposicin la liga electronica en la | 

que puede consultar el Reglamento para la Fiscalizacion de los Recursos de las Asociaciones 

Politicas Estatales del Instituto. En tal virtud, se presenta a este Consejo General el proyecto de 

acuerdo en los términos antes expuestos”, 

  

Conscjera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias Secretario, galguien tiene comentarios sobre el proyecto?, al no haber comentarios solicito } 

— al Secretario lo someta a votacion 

Secretario Ejecutivo, Mtro, Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto, Presidenta, Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se otorga respuesta al escrito de consulta presentado por la ciudadana Andrea Sofia 

Garcia Sierra relacionada con las asociaciones politicas estatales. Quienes estén por la afirmativa / 

favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a la presente el 

documento integro antes mencionado, como Anexo Numero Cinco). } 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra, Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — , 

  

Qy } 

Habiendo agotado los puntos del orden del dia, agradezco a todas, todos y todes ustedes su aN, 

participacién. 
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